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Instruction :

4. Placez la pièce latérale n° 
3 sur la pièce dorsale n° 1 et 
pliez le coin.

2. Découpez les modèles et 
dessinez-les sur une plaque de 
feutrine de bricolage.

3. Découpez le modèle dessiné 
et perforez les trous avec 
la perforatrice à vis selon le 
modèle. Attention : ne dé-
coupez que sur un support de 
découpe.

1. Préparer les matériaux de 
bricolage et les outils néces-
saires.

Outils nécessaires :
Support de découpe, crayon, règle, ciseaux, poinçon à visser

Matériel utilisé : Numéro d'article : Quantité :
Feutrine de bricolage, env. 450 x 700 mm, 3,5 mm d'épaisseur, vert clair, 1 pièce 515932

Feutrine de bricolage, env. 300 x 450 mm, 3,5 mm d'épaisseur, rose, 1 pièce 513871

Feutrine de bricolage, env. 300 x 450 mm, env. 3,5 mm d'épaisseur, pacific, 1 pièce 514408

Feutrine de bricolage, env. 152 x 228 mm, 1,5 mm d'épaisseur, couleurs assorties, 
set de 100 pièces 642141

Boutons en plastique, couleurs assorties, env. 10-37 mm, 500 g 554392

Fil à broder, 26 coloris différents, 8 m chacun, 52 pièces 576952

Élastiques, 10 couleurs, 0,5 mm x 5 m, lot de 10 672555

Outil recommandé :
Ciseaux, environ 140 mm, 1 pièce 315174

Aiguille à broder avec pointe, épaisseur 18 - 22, lot de 6 217845

Aiguille à broder sans pointe, taille 18 - 22, lot de 6 217834

Perforateur à vis, 4 pièces 573806

Support de découpe, environ 220 x 300 mm 375028

Support de découpe, environ 300 x 450 mm 375039

Support de découpe, environ 450 x 600 mm 375040

Support de découpe, environ 600 x 900 mm 375051

Instruction Sac en feutrine 

moyenniveau de difficulté
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12. Pour les décorations, dé-
coupez des fleurs ou des mo-
tifs similaires dans des plaques 
de feutrine de bricolage de 
différentes couleurs.

8. Brodez maintenant comme 
à l'étape 6.

14. Les fleurs peuvent égale-
ment être brodées au point de 
Langet (point de feston).

10. Pour chaque fermeture, 
coupez un morceau de ficelle 
élastique d'environ 15 cm de 
long et prenez-le en double. 
Ensuite, au centre, de la poche 
avant, enfilez de l'extérieur 
vers l'intérieur en laissant 
dépasser environ 7 cm et faites 
un nœud.

6. Avec un point arrière (point de piqûre) : Piquez 
l'aiguille à travers le tissu par le bas. Piquez 
l'aiguille vers la droite à la longueur de point 
souhaitée. Si c'est le premier point, il suffit de 
piquer dans le tissu. S'il s'agit d'un point suivant, 
piquez à nouveau dans l'avant-dernier point de 
couture, puis serrez le fil. Double de la longueur 
du point, en reperçant l'aiguille par le bas.

11. A l'intérieur, enfilez un 
bouton à chaque extrémité 
des cordons élastiques et 
faites un nœud.

7. Après la partie latérale, fixez 
la poche avant n° 3.

13. Brodez les fleurs en 
feutrine de bricolage avec un 
bouton.

9. La partie supérieure du dos 
est brodée au point de feston.
Important : Pour obtenir une 
couture régulière au point 
de Langet, il est important 
de maintenir un espacement 
régulier entre les différents 
points.

5. Fixez avec des épingles.
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DE- Rückenteil hinten
GB- Back section
FR- Partie arrière du dossier
IT- Parte posteriore dello schienale
ES- Parte trasera
NL- Rugdeel achteraan
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DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas
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DE- vordere Tasche
GB- front pocket
FR- poche avant
IT- tasca anteriore
ES- bolsillo delantero
NL- voorvak

2
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DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas
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DE- Seitenteil
GB- side panel
FR- panneau latéral
IT- parte laterale
ES- parte lateral
NL- zijpaneel
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Z306G006
DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas
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L'équipe créative d'OPITEC vous souhaite beaucoup de plaisir dans la réalisation de vos projets !


